



ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY V OBORU VZDĚLÁNÍ

66-51-H/01 PRODAVAČ

Závěry porady se zástupci škol a CZVV

Porada se uskutečnila z Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání (Cermat) elektronickou formou přes Teams dne **10. května 2023**.

Obor vzdělání 66-51-H/01 Prodavač se vyučuje celkem na 64 školách. **Porady se zúčastnilo 62 zástupců z 57 škol – seznam zúčastněných škol** je uveden na konci zápisu.

Účast za CZVV, NPI ČR a MŠMT:

Mgr. Ivana Vohnoutová, editorka ZZ pro obor vzdělání 66-51-H/01 Prodavač

Ing. Hana Hušáková, vedoucí odd. ZZ

Ing. Dana Kočková, metodička ZZ

Ing. Vladimíra Zezulková, NPI ČR, omluvena

Ing. Ivana Nepovímová, MŠMT, omluvena

Hlavním cílem porady bylo projednání návrhů úprav úkolů v tématech praktické zkoušky.

Závěry porady:

1. Návrh vyřadit zpracování Reklamačního listu v úkolu Administrativa v prodejně. (*Předkladatelka návrhu – Bc. Vlasta Masaříková – SŠ obchodní, Praha 2*)
Na základě diskuse **návrh nebyl schválen** většinou 49 hlasů.
2. Návrh sjednotit rozpětí bodového hodnocení u úkolu č. 4 Administrativa v prodejně a rozhodnout, zda bude žákům povoleno použití kalkulačky u uvedeného úkolu a to plošně ve všech zaměření Prodavač
(*Předkladatelka návrhu Mgr. Iveta Czakanová – SŠ služeb a podnikání, Ostrava-Poruba*)
Na základě diskuse **návrh byl** schválen většinou 36 hlasů.
Úkol č. 4 Administrativa v prodejně – v rámci celého úkolu u všech zaměřeních bude žákovi povolena kalkulačka, bodová hodnota úkolu zůstává zachována 20 bodů, ale u všech úkonů bude hodnocení „0 nebo 5“.
Úprava bude provedena v jednotném zadání pro šk. r. 2023/2024.
3. Účastníky porady byl v diskusi vznesen návrh zařadit nový úkol Reklamace - zákazník. Tento návrh však nebyl v následném hlasování schválen z důvodu dostatečného zařazení uvedené problematiky v úkolu č. 1 Prodej zboží, odborná a poradenská služba
4. Editorka na základě domluvy svolá samostatnou schůzku s odborníky Mgr. Ivetou Czakanovou (*SŠ služeb a podnikání, Ostrava – Poruba*) a Bc. Vlastou Masaříkovou (*SŠ obchodní, Praha 2*), kde bude projednán návrh na vyřazení konkrétních výrobků, jejichž zařazení v JZZZ pro zaměření Prodavač elektrotechnické zboží je již neaktuální a neodpovídá nabízenému sortimentu.
Schůzka bude realizována do 30. 9. 2023.

Datum: 10. 05. 2023

Zapsala: Mgr. Ivana Vohnoutová

Seznam účastníků porady - školy:

SOŠ a SOU, Písek
SŠ hotelová a služeb Kroměříž, Kroměříž
VOŠ, SPŠ automobilní a technická, České Budějovice
SŠ, Rokycany
SŠ technická a automobilní, Chomutov
SŠ informatiky, elektrotechniky a řemesel, Rožnov pod Radhoštěm
SOU Slaný
SŠ železniční, technická a služeb, Šumperk
SOŠ a SOU, Jindřichův Hradec
SŠ - COP technické, Uherský Brod
SOU DAKOL, s.r.o., Petrovice u Karviné 570
SŠ, České Velenice
SOŠ zdravotnická a SOU, Český Krumlov
ISŠ Cheb, Cheb
SOŠ a SOU, Beroun - Hlinky
OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava
SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, s.r.o., Znojmo
SŠ řemesel a služeb, Děčín IV
Masarykova SŠ Letovice
SŠ řemesel a služeb, příspěvková organizace, Jablonec nad Nisou
SŠ obchodu, řemesel, služeb a ZŠ, Ústí nad Labem
SOŠ obchodu a služeb, Olomouc
SŠ hotelnictví a služeb a VOŠ, Opava
SOU gastronomie a podnikání, Praha 9
SŠ Brno, Charbulova, příspěvková organizace
SOŠ Znojmo, Dvořákova, p.o.
SŠ obchodní, Kolín IV
SOU, Čáslav
SOŠ a SOU, Městec Králové
SPŠ potravinářství a služeb, Pardubice
SŠ gastronomická a technická, Žamberk
SOŠ, Prostějov
SOŠ a SOU obchodu a služeb, Chrudim
SŠ gastronomie a služeb, Přerov
Obchodní akademie a Hotelová škola Třebíč
SŠ živnostenská Sokolov, Sokolov
SOŠ, Litvínov - Hamr
SŠ obchodu a služeb, Teplice
SŠ služeb a podnikání, Ostrava - Poruba
SŠ zahradnická a zeměděl. A. E. Komerse, Děčín - Libverda
SOU, Liběchov
SŠZZ Olomouc
SŠ služeb, obchodu a gastronomie, Hradec Králové
Střední zahradnická škola, Ostrava
SPŠ a SOŠ gastronomie a služeb, Most
SOŠ a SOU, Kladno
Soukromá SŠ, s.r.o., Uherské Hradiště
SŠ obchodní, Praha 2
SOŠ obchodu, užitého umění a designu, Plzeň
Střední vinařská škola Valtice, p.o.
SŠ Gemini Brno, příspěvková organizace
SŠ obchodní, České Budějovice
EDUCA - SOŠ, s.r.o.
Střední zahradnická škola a SOU s.r.o.